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BnactusocTi NpAMOKYTHMKA

[IpAMOKYTHUK — L,e napanenorpam, y aKoro sci kKytn npami (yci £ =90°)

!

YOTUPUKYTHUK, NPOTUMEXHI CTOPOHU
AKOro rnonapHo napanesnbHi

BnactusocTi
napasnenorpama

OcobnuBa
B/IACTUBICTb
NPSAMOKYTHUKA

e AB= (P, AP=BC

e /A=24C( LB=2P

o /A+/B=/B+/£(=24C+2P=24P+2£A=180"
e AABP = ACPB, AABC = ACPA

e A0=0C BO= 0P

o AC=BP

O3Haka npamokytHuKa N° 1. ABCP — napanenorpam, AC = BP == AB(P — npamoKyTHUK
03Haka npamokyTHuka N2 2: ABCP — napanenorpam, fesakuin Z = 90° => ABCP — npsMOKYTHUK




